

Webquest

Uvod

Najljepša dubrovačka ulica nosi ime Placa, poznatija kao Stradun, oduvijek je bila prirodno središte grada Dubrovnika. Nalazi se u srcu stare gradske jezgre Dubrovnika i povezuje istočna i zapadna gradska vrata. Nastala je u 11. stoljeću zatrpavanjem morskog rukavca, a današnji barokni izgled potječe iz vremena nakon velikog potresa 1667. godine, kada je potpuno obnovljen. Prema urbanističkom planu prizemlja kuća, koja se nalaze na Stradunu, bila su namijenjena za trgovine, a njihova karakteristično zaobljena vrata 'na koljeno' zamišljena su za lakše izlaganje robe u maksimalno iskorištenim prostorima. Arhitektonsko rješenje ove najpoznatije dubrovačke ulice odražava sklad čitave stare gradske jezgre. Danas se na Stradunu nalaze galerije sa slikama poznatih dubrovačkih umjetnika i suvenirnice. Stradun je dug 298 metara i lako se može proći za desetak minuta lagane šetnje, no za Dubrovčane to je najdulja ulica na svijetu, gdje se 'đirava', svatko svakoga poznaje, pozdravlja, komentira dnevne događaje ili promatra život grada. Stradun svjedoči brojnim prvim ljubavima i savršena je kulisa zaljubljenim parovima iz cijelog svijeta.

Cilj

Saznati više o Stradunu i Dubrovniku, s naglaskom na mogućnost promocije i prodaje tradicionalnih, ručno izrađenih hrvatskih suvenirica. Također, obogatiti rječnik i vježbati vještine čitanja, govora i prezentacije. Polaznici će također koristiti i razvijati računalne vještine i pretraživanje interneta.

Zadatak

Dubrovnik je prekrasno mjesto od kojeg zastaje dah i zbog toga je vrlo popularan među turistima diljem svijeta. Nažalost ima toliko precijenjenih i neautentičnih suvenirnica koje prodaju robu koja se čak niti ne proizvodi u Hrvatskoj. Suvenire poput licitara, drvenih igračkica, paške čipke i sličnih izvorno hrvatskih suvenirica gotovo je nemoguće pronaći. U posljednje vrijeme uočeno je da neke trgovine prodaju suvenire originalno podrijetlom iz Turske koji nemaju nikakve veze niti s Dubrovnikom, ni s Hrvatskom uopće.

Korak 1. Okupite se u grupama od 3 do 4 osobe, razgovarajte o zadatku koji morate obaviti i podijelite posao.

Korak 2. Evo nekoliko pitanja na koja bi vaša grupa mogla pronaći odgovore.

1. Koji su najreprezentativniji hrvatski suveniri?
2. Koje suvenire možete naći u suvenirnicama na Stradunu?
3. Kako bi se turistima mogli predstavili originalniji, ručno izrađeni suveniri, osobito oni koji su uvršteni na UNESCO-vu reprezentativnu listu nematerijalne baštine.

Korak 3. Evo nekih dodatnih izvora koji bi vam mogli pomoći da napravite prezentaciju.

<https://translate.google.hr/translate?sl=en&tl=hr&u=https%3A%2F%2Fwww.chasingthedonkey.com%2Fwhat-to-buy-in-croatia-souvenirs%2F>

<http://www.tzdubrovnik.hr/>

Zaključak

Kroz Vaše istraživanje na internetu ste naučili mnogo o nematerijalnoj kulturnoj baštini Hrvatske. Također ste vježbali izlaganje u grupi u kojoj ste morali surađivati. Skupina se također upoznala s problemima predstavljanja naše zemlje, posebno grada Dubrovnika kroz neautentične suvenire.